Vraag Antwoord Scores

Tekst 7
25 B
26 C

27 maximumscore 3

1 wel
2 niet
3 wel
4 niet
5 wel
indien vijf goed 3
indien vier goed 2
indien drie goed 1
indien twee of minder goed 0
28 A
Tekst 8
29 C
30 maximumscore 2
1 wel
2  wel
3 wel
indien drie goed 2
indien twee goed 1
indien één of geen goed 0
3M C

32 maximumscore 1
Een goed antwoord komt neer op:
omdat ze nog nooit een film met ondertitels hebben gezien / omdat in
Spanje alle films worden nagesynchroniseerd / omdat ze niet gewend zijn
naar ondertitelde films te kijken / omdat ze gewend zijn om
nagesynchroniseerde/Spaans gesproken films te kijken

33 C
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